

ЗНАЙ НАШИХ!

Наш корр.

ЮНЫЕ ИНТЕЛЛЕКТУАЛЫ

Российский фестиваль проектов «Созидание и творчество» для школьников проходил в городе Обнинске с 10 по 13 декабря. Он был организован общероссийской малой академией наук «Интеллект будущего» и включал семь творческих номинаций в различных формах: домашнее задание, защита проектов, конференция, рейтинговая Олимпиада, турнир, командные игры. В конкурсе приняли участие 22 команды школьников 3–10 классов из разных городов России и команда из Казахстана.

Наш город представляли лицеисты 3б класса (лицей №15) со своими родителями и классным руководителем Стрижовой Татьяной Валерьевной. Ребята творили дружно и вдохновенно. Все проекты рождались в жарких спорах. Высокое жюри, возглавляемое председателем академии Л.Ю.Ляшко, присудило первое место команде города Сарова, самой «молодой» из всех команд. У нас Кубок победителей и Почётные дипло-



мы! Вот они – победители: Маша Кашинцова и Ира Коваленко, Кирилл Дергунов, Харитон Игнатов и Гоша Кушнир. Дети гордятся: они достойно представили родной Саров и готовы покорять новые вершины научного познания мира!

ВЫСТАВКА

Таня ШРАЙБИКУС, фото автора

Я люблю свою лошадку,

*Причесу ей шёрстку гладко,
Гребешком приглажу хвостик
И верхом поеду в гости.*

Первой строчкой из стихотворения Агнии Барто названа новая выставка в музее народной игрушки. Экспозиция посвящена символу наступающего года – Лошади.

На выставке более ста работ и около 40 из них – лошадки. Здесь и городецкие, и феодековские, полхомайские, семеновские. Деревянные лошадки, глиняные свистульки, валяные из шерсти, льняные, текстильные. В основном из частной коллекции знакомого саровчанам Сергея Квача, нижегородского коллекционера.

Кроме классических народных игрушек, есть и авторские работы. Помогла в оформлении выставки Снежана Калинина, преподаватель детской школы искусств №2, и ее ученица Светлана Телина.

Есть на выставке и ностальгический уголок – уголок советского детства. Здесь можно встретить игрушки, которые для молодого поколения могут по-

казаться странными, например, мухомор или огурец. Практически каждую из них я видела на нашей елке. При взгляде на них сразу вспомнился красный телевизор «Радуга», мы смотрели по нему новогодние сказки. В этом уголке есть и подборка новогодних открыток.

В экспозицию вошли необыкновенной красоты стеклянные елочные украшения и подсвечники нижегородской фабрики «Ариель». Мне кажется, такой шар мог бы передаваться из поколения в поколение как сокровище. Рядом стенд с заготовками и приспособлениями, с помощью которых мастера создают, скажем прямо, произведения искусства.

В новогодние каникулы Музей народной игрушки приглашает юных жителей Сарова на мастер-классы. Сотрудники музея предложат ребятам сделать из бумаги и бусин мобиль снежинки как интересную альтернативу привычным гирляндам. А еще можно будет расписать деревянные шарики.

Записаться на мастер-класс можно по телефону 6-64-94.



МЕРОПРИЯТИЕ

Наш корр.

ОБРАЗЦОВЫЕ ЖИЛЬЦЫ

12 декабря в Молодежном центре на ул. Куйбышева (в бывшем ДК «Строитель») состоялось награждение победителей городского смотр-конкурса «Комната образцового содержания – 2013». Этот конкурс впервые в нашем городе проводился в 1954 году и был призван способствовать улучшению условий проживания молодых саровчан. С 2000 года, после перерыва, традиция во-



зобновилась. В этом году было 14 участников: 8 в номинации «Комната образцового содержания» и 6 в номинации «Лучшая инициативная группа».

Призовые места распределились так.

«Комната образцового содержания»:

1 место – Ильдар Кашафдинов, общежитие пр.Ленина, 4. Его комната была оформлена в стиле 3D. 3D-графика – его главное увлечение, работы Ильдара выставлялись во многих городах России, а также на казанской выставке 2013 года.

2 место – Людмила Солнышкова, общежитие пр.Ленина, 4. Людмила – кандидат физико-математических наук и обладатель удивительного кота по кличке Честер.

3 место – Татьяна Фролова и Анна Савина, общежитие ул.Менделеева, 54 (на фото). Девушки – активные участницы общественной и студенческой жизни города. Рукодельницы, умницы, красавицы!

Также на 3 месте Алексей Селиванов, общежитие пр. Ленина, 4. Алексей поразил жюри креативным дизайном своей комнаты, большинство мебе-

ли в комнате Алексей сделал своими руками! Кроме того, молодой человек увлекается фотографией и спортом.

«Лучшая инициативная группа»:

1 место – общежитие ул. Менделеева, 54: Елена Чернова, Галина Афонина, Мария Ермакова, Наталья Емельянова, Динара Мещерова, Юлия Харитоновна. Приветливые девушки радушно встречали жюри русскими пирогами, блинами и даже кашей из топора!

2 место – общежитие на ул. Менделеева, 54: Виталий Алешкин, Елена Ескова, Владимир Юрин, Сергей Грачев, Александр Попов, Геннадий Семенов отличились творческим подходом, эмоциональностью и неравнодушием участников к жизни в общежитии.

3 место – Середкины Сергей и Анжелика, Васильцовы Дмитрий и Юлия поразили жюри способностью из самой обычной общежитской кухни сделать уютный семейный уголок.

Были вручены и благодарственные письма заведующим и организаторам, ведь именно они задают стиль общения, жизненный настрой в общежитиях.

ДЕЙСТВУЙ!

ПИКЕТЫ

14 481 подпись

собрана за сохранение ж/д пассажирского движения в Сарове и снижение платы от г.Саров до ст. Березино.

Сбор подписей продолжится:

20 декабря - магазин «Заречный», пр.Музрукова с 16.00 до 18.00;

27 декабря - ТЦ «АТОМ», ул.Силкина с 16.00 до 18.00.

Приглашаем волонтеров для оказания помощи по сбору подписей в дни проведения пикетов.

Организаторы публичных мероприятий: Ольга Флотская, координатор саровского отделения ЛДПР, депутат гордумы, конт.т. 7-75-00; Любовь Кузьмина, председатель общ.движения «Женский совет».

МЕДИЦИНА

Медцифры

С 9.12 по 16.12 в Сарове родились 8 детей. Умерли 17 человек. Скорая помощь выезжала на вызовы 491 раз.

Различные травмы получили 16 человек, в том числе, 6 детей. В приемный покой из кафе доставлен мужчина с ножевым ранением плеча. Госпитализирован трехлетний ребенок, выпивший жидкость с содержанием ацетона.

В ДТП пострадали 6 человек – состояние двоих оценивается как средней степени тяжести, одна женщина получила обширную политравму. За минувшую неделю алкогольных психозов и суицидов не зарегистрировано.

3 человек госпитализировали с острыми инфарктами миокарда, 10 человек с острыми нарушениями мозгового кровообращения.

В «Академии здоровья»

Продолжается прием детских рисунков на конкурс «Рождественские сказки в Мире здоровья». Условия конкурса были объявлены в предыдущем номере газеты «Саров». Напоминаем, что победителя ожидает подарок – планшет. Приглашаются к участию дети от 5 до 14 лет.

В «Академии здоровья» по адресу: ул. Гагарина, 22 заработала галокамера – **подробности на стр. 8.**

В декабре ожидается приезд детских специалистов в медицинский центр «Журавлик»: хирург, уролог, проктолог – 21.12, эндокринолог – 21.12, аллерголог-иммунолог – 21.12, офтальмолог – 28.12, детский ортопед-травматолог – 28.12. Также 21 декабря будет вести прием специалист из областной клинической больницы им. Семашко – кардиолог-аритмолог.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Двери открыты

Музей РФЯЦ-ВНИИЭФ по многочисленным просьбам жителей города в период новогодних праздников проводит дни открытых дверей. Музей будет открыт 3, 4 и 5 января с 10 до 13 часов для свободного посещения, с проведением экскурсии в 11 часов.

Новогодние песики

5 января в детском клубе «Факел» (ул.Пионерская, 20а) клуб «Акбар» проводит дог-шоу, на котором можно будет увидеть и потискать маленьких собачек и побольше узнать о них, а также пообщаться с владельцами собачек, договориться о щенках. Каждый участник получит памятный подарок, а самый маленький песик – приз.

Подробности по тел. 89030408860.